

ÎȚI MULȚUMIM

Îți mulțumim, preasfinte Tată,
De grija care ne-ai purtat,
De roada binecuvântată,
Cu care ne-ai îndestulat.

Mulțumim, Te slăvim,
Pentru tot ce primim,
Mulțumim, ne-nchinăm,
Pentru tot ce-Ți datorăm.

Și Te rugăm: de-a Ta iubire,
De paza ochiului Tău blând,
Și de cereasca Ta-ngrijire
Să nu ne lași lipsiți nicicând.

Traian Dorz

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
MIERCURI : 19 - 21 Seara studenților
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂȚĂ : 18 - 20 Seara tinerilor

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip: tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler: tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hrisuc: tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă: tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu: tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran: tel. 0740-450238

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Corneliu Hepeș.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE!

- ◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!
- ◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și ai vrea să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse.



SĂ NE RUGĂM PENTRU...

... cei care astăzi încheie un legământ cu Domnul prin BOTEZUL în apă – Dumnezeu să le întărească credința prin vremuri bune sau rele, să le dea har și să le umple inimile de pacea și dragostea Sa, astăzi și întotdeauna.

... o inimă mulțumitoare – să ne disciplinăm pentru a-I mulțumi întotdeauna Domnului pentru toate binecuvântările ce le primim din Mâna Lui — de la viață și sănătate, până la roadele pământului.

"Cât pentru noi, fericirea noastră să fie să ne apropiem de Dumnezeu: pe Domnul Dumnezeu să Îl facem locul nostru de adăpost, ca să povestim toate lucrările Lui." (adp. Psalmul 73:28)

Timisoara — str. Banu Mărăcin
nr.25 tel. 0256-472002

BISERICA POARTA CERULUI

"Și să-L cunosc pe El..." (2012)



O poartă deschisă către ceruri



"Eu sunt Vița, voi sunteți mlădițele. Cine rămâne în Mine și în cine rămân Eu aduce mult rod; căci despărțiți de Mine nu puteți face nimic."

(Ioan15:5)

ROADE PENTRU CER

În această zi specială în care ne îndreptăm în mod deosebit atenția asupra roadelor, atât spirituale, cât și cele materiale, pământești, nu putem să nu ne întrebăm și să rămânem uimiți în același timp de prețuirea de care Dumnezeu ne-a făcut parte. Oare ce am făcut noi ca să ne bucurăm de atâta dragoste și dăruire din partea Dumnezeului nostru veșnic? În fața acestei întrebări nu putem decât să ne plecăm capul și să-L proslăvim pe Dumnezeu pentru ceea ce a făcut pentru viața noastră.

Ce poate fi mai minunat decât să ai posibilitatea în viață să faci un legământ spiritual cu Dumnezeu? Să poți să-i spui DA Mântuitorului într-un mod fizic și să păstrezi apoi această mărturie ca una dintre cele mai frumoase amintiri sonore ale existenței tale. Astăzi pronunți un DA cu reverberații înalte și cu responsabilitate spirituală care te va ajuta de multe ori în viață să spui NU păcatelor.

Ziua de astăzi ne bucură cu roadele spirituale ale credincioșilor care au purtat în rugăciune suflete care au avut nevoie să facă un legământ cu Dumnezeu. Mulțumim Cerului pentru ei și dorim să crească în via Domnului, să devină mlădițe care să dea roadă tot mai multă și să aibă parte de răsplătirile Celui Sfânt. ■ A. F.

Mulțumirea



foto: Vasi Bob

când furtunile parcă nu se mai opresc lăsând loc minunatului curcubeu...

Atât de evidente sunt dovezile Lui de iubire, nu trebuie decât să ne trezim din apatia și amorțeala cotidianului, să terminăm cu nemulțumirile și să avem tot timpul impresia că ni se cuvine să fim sănătoși, că putem vedea, auzi, că avem familie, că suntem înconjurați de prieteni, că avem ce mânca, ce îmbrăca, că putem merge la biserică să ne închinăm liber... Nu ni se cuvine nimic din toate astea, sunt doar daruri pe care le primim, dar pentru care uităm de atâtea ori să **mulțumim!** ■ (www.resursecrestine.ro)

Cum ar fi dacă te-ai trezi azi doar cu lucrurile pentru care i-ai mulțumit lui Dumnezeu ieri?

Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 28 oct. - **Estera Bădău, Oana Filip**

Luni, 29 oct. - **Simona Bălan, Ianis Schipor**

Mărti, 30 oct. - **Radu Blaga**

Miercuri, 31 oct. - **Petru Pap**

Joi, 1 noiem. - **Lăcrămioara Balogh, Adrian Stoica**

Vineri, 2 noiem. - **Eduard Costea, Ovidiu Huluban**

Sâmbătă, 3 noiem. - **Paul Coldea, Livia Nițu, Samuel Roba**



„Căutați mai întâi Împărăția lui Dumnezeu și neprihănirea Lui, și toate aceste lucruri vi se vor da pe deasupra.” (Matei 6:33)

Despre ADEVĂR

Dragostea noastră de **adevăr** trebuie să fie așa de mare, încât toate cuvintele noastre să aibă valoarea unui jurământ. (Sf. Paulin de Nolla)

Să urmăm **Adevărul**, iar nu umbrele sau simbolurile.
(Sf. Ioan Gură de Aur)

Credința este începutul vieții, iar dragostea este sfârșitul ei... legătura dintre ele este **adevărul**. (Sf. Ignatie al Antiohiei)

Nimeni nu poate cunoaște adevărul, fără **Adevăr** — Isus Hristos — și nimeni nu poate fi mântuit fără El. (Sf. Ioan Gură de Aur)

Niciun îndemn nu poate fi mai bun decât cuvintele **adevărului** însuși, Sfânta Scriptură. (Origen)

A cunoaște lucruri religioase e un lucru și a cunoaște **adevărul** e cu totul alt lucru. Pe cât se deosebește soarele de lună, pe atât e mai de folos cea de-a doua decât cea dintâi. (Sf. Marcu Ascetul)



Rugăciune

„Dumnezeule nesfârșit, Tu ești cea dintâi și cea din urmă experiență a vieții mele. Da, într-adevăr, Tu însuși și nu conceptul, nu numele Tău, pe care noi Ți-l atribuim. Căci Tu Te-ai revărsat peste mine în apă și în spiritul BOTEZULUI. Atunci nu am gândit și nu am născocit nimic despre Tine. Atunci, mintea mea, cu toată agerimea ei, tăcea încă. Atunci, ai devenit Tu însuși, fără să mă întreb, destinul inimii mele. Tu m-ai cuprins pe mine, nu eu pe Tine; mi-ai transformat ființa din temelii, m-ai făcut părtaș la ființa și viața Ta, mi Te-ai dăruit nu doar ca idee despre Tine îndepărtată, difuză, cuprinsă în cuvinte omenești. De aceea, nu Te pot uita pentru că ai devenit esența ființei mele.”

(Karl Rahner)